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ATA Nº 1503 DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1484 DO DIA 12 DE MAIO DE 2025 - 1º 
PERÍODO LEGISLATIVO   

Aos 12 (doze) dias do mês de maio de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 18 (dezoito) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, presidida pela 
Verª Viviane de Quevedo Alves. A Presidente dando início aos trabalhos saudou colegas 
Vereadores e Vereadoras, aos ouvintes da Rádio São-pedrense, aos que nos assistem via 
Facebook e a todos os demais presentes aqui nesta sessão. Nos expedientes do Poder 
Executivo (RI, Art. 179, I) as seguintes matérias foram lidas e baixadas para 
deliberações nas Comissões (Art. 46, RI): Projeto de Lei (PL) nº 18, de 7.5.2025, que 
autoriza o Município a contratar Motoristas e Projeto de Lei (PL) 19, de 7.5.2025, que 
altera, quantitativo de Função Gratificada Especial (FGE) no quadro constante do Art. 31 
da Lei Municipal nº 542, de 19/10/2007 e o Ofício do Gabinete da Prefeita, nº 125, de 
9.5.2025, que responde ao Pedido de Informações nº 4, de autoria da Verª Iraci do 
Nascimento – lido e distribuído para a autora e disposta na Secretaria aos demais 
interessados. Não havendo outras matérias foi realizado o intervalo regimental (RI, Art. 
163). Retomados os trabalhos e no Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II) foi 
constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista 
(P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Hélio Duarte Menezes; Rafael 
Sartori de Vargas e Verª Viviane de Quevedo Alves; da Bancada do Podemos (PODE) 
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e da Bancada do União/Brasil: Ver. Luiz Antonio 
Santos Nágera; Ver. Alcione Quevedo Rodrigues e Verª Iraci Jaeger do Nascimento. Em 
sequência a Verª Viviane – Presidente – se manifestou da seguinte forma: “quero fazer 
uma homenagem às mães hoje em nome desta Casa Legislativa, quero dedicar algumas 
palavras às mães, mulheres que com sua força, dedicação e o amor incondicional são 
verdadeiras inspirações, em suas verdadeiras inspirações em suas vidas. Ser mãe é viver 
em constante doação e transformar desafios em ensinamentos e dificuldades em gestos 
de carinho. Cada mãe carrega em si a essência do cuidado e a coragem de enfrentar o 
mundo pelos seus filhos; neste Dia das Mães nossa homenagem e gratidão a todas que 
com amor e dedicação constroem lares, educam cidadãos e fortalecem nossa 
comunidade. Que Deus abençoe a cada mãe de Quevedos e que nunca lhe falte força e 
alegria. Também tenho uma homenagem da Câmara e de todos os Vereadores para todas 
as mães: Mãe, tornei-me um adulto. Se tenho sentimentos perfeitos dentro do meu ser é 
exatamente porque eu tive um ser maravilhoso próximo, maravilhoso próximo de mim. 
Mãe, não se lamente pela maturidade, sinônimo de conhecimento e de confiança; se 
conheço bem o que é o amor, é sinônimo de ele é um ser chamado Mãe e quero desejar a 
todas, já passado que foi domingo, mas um feliz Dia das Mães as todas as mães que estão 
presentes e as nossas colegas Vereadoras, as nossas funcionárias e as todas as mães do 
município e a Câmara fez uma pequena homenagem para dando um singelo presentinho 
para cada uma. Muito obrigada.” Em continuidade a Ata nº 1501 da Sessão Ordinária 
nº 1482 do dia 28.4.2025 - posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1502 
da Sessão Ordinária nº 1483 do dia 5.5.2025 – foi distribuída para deliberação na 
próxima sessão ordinária (Art. 174 – RI). Ainda tiveram deliberações pelo plenário: 
Pedido de Informações nº 5, de 9.5.2025, de autoria da Verª Iraci do Nascimento, 
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solicitando a administração municipal, a seguinte informação em sua totalidade: 
informações detalhadas acerca da Dispensa de Licitação nº 38/2025, referente ao 
Processo Administrativo nº 73/2025, que resultou na contratação de empresa para a 
prestação de serviços de comunicação e publicidade institucional, incluindo Consultoria 
em Comunicação e Publicidade, Gerenciamento de Redes Sociais (como Instagram, 
Facebook, X/Twitter, LinkedIn, YouTube, entre outras, conforme demanda), no valor 
total de R$ 58.000,00 (cinquenta e oito mil reais), com fundamento no Art. 75, Inciso II, 
da Lei nº 14.133/2021. Manifestou-se a autora da seguinte forma: “saúdo a Presidente 
desta Casa senhora Viviane; saúdo os demais colegas Vereadores e Vereadoras; ao celso 
que está aqui sempre presente para nos ajudar, aos que nos assistem Facebook e a Rádio 
São Pedro do Sul; também saúdo aos visitantes desta Casa, meus colegas, o Vice-Prefeito, 
obrigado pessoal e sintam-se à vontade. Me inscrevi nesse espaço para reforçar o meu 
pedido de esclarecimento sobre a prestação de serviço de comunicação pública e será 
que essa prestação de serviço não vai impactar na nossa folha de pagamento? sendo que 
esse cargo já existe como sempre existiu e que já está sendo ocupado? será que nós não 
temos nenhum profissional da nossa Prefeitura Municipal de Quevedos concursado que 
possa atuar nesse trabalho? tenho certeza que sim, temos excelentes profissionais. Será 
que não temos também nenhum estagiário que possa fazer esse trabalho? tenho certeza 
que sim, temos muitos jovens procurando por uma oportunidade de trabalho e quando 
Jair esteve presente aqui nessa sessão que ele falou dos nossos jovens, que nossos jovens 
estão abandonando a nossa cidade, nossa agricultura, porque será pessoal? não será por 
falta de uma oportunidade? então veio pedir para essa administração que foi tão 
cobrado na campanha política a qual eu fui muito cobrada das coisas erradas que eram 
feitas em outras administrações, então, venho pedir para esta administração para que 
não façamos o mesmo, vamos ser exemplos, vamos mostrar que nós estamos aqui como 
Vereadores para fazer a diferença onde a comunidade me cobra, a comunidade diz: 
“Iraci tu como Vereadora, tu aprova?” onde quero esclarecer para a comunidade esses 
tipos de trabalhos como assessorias, como outras contratações, Cargos de Confiança 
(CCs) eles não passam por nós, minha Comunidade Quevedense, porque eles cobram, 
eles falam: “vocês estão lá, vocês aprovam, vocês são Vereadores da nossa Comunidade 
Quevedense e tem que fazer a diferença”, então nós também temos que prestar 
esclarecimentos para nossa comunidade das essas coisas certas, das coisas erradas, 
então, peço vamos valorizar o que nós temos de bom, o nosso funcionário público o qual 
eu fui e tenho colegas que são funcionários públicos também. Acho assim que temos 
pessoas de extrema importância na nossa cidade e que não é oferecido um cargo desses, 
também quero falar de todos os nossos funcionários públicos, não só dos de assessoria 
mas sim do pessoal da água, nós temos funcionários concursados dentro do quadro e 
porque trazer outras pessoas de outra cidade? de outros municípios para ocupar essa 
vaga? vamos oferecer para o nosso povo Quevedense, não tenho nada contra essas 
pessoas, mas sim acho que a valorização nós temos que dar para quem é de Quevedos, 
temos oportunidades que foram tiradas do nosso povo, teve funcionários que foram 
tirados dos seus empregos para ganhar o serviço da agua, motoristas que se queixaram 
para mim que não ganham horas, que ficam os dias vezes sentados no parque de 
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máquinas porque tem CCs (Cargos Comissionados) e tem outras pessoas que ocupam o 
cargo de motorista e que estão em desvios de funções. Também quero só fazer mais um 
breve pedido que a comunidade me cobra, quando eu saio fazer visita e vocês não tem 
noção, eu tenho certeza que vocês também são cobrados, as pessoas pedem gente e 
quando eu fiz uma visita ao meu Deputado Dirceu ele disse: “Iraci, hoje acabou o teu 
partido, hoje tu não tem que trabalhar para partido, hoje tu trabalha pelos funcionários 
público, e pela Comunidade Quevedense e  também quero fazer um breve, uma breve 
fala assunto (a Presidente solicitou que a Vereadora mantivesse o assunto dentro dos 
preceitos regimentais). Finalizada sua manifestação e ainda em discussão o pedido se 
manifestou a Verª Solanja Baggio da seguinte forma: “saúde então a nossa Presidente 
Viviane, os colegas Vereadores, a colega Vereadora, saúdo o Celso, saúdo o Vice-Prefeito 
que está nos visitando hoje e a comunidade em geral aqui presente e os ouvintes da 
Rádio Municipal que nos escutam nas terças-feiras e que nos assiste via Facebook. 
Gostaria de completar a fala da colega Iraci a respeito dessa contratação e daí eu gostaria 
de perguntar qual que é a necessidade de contratar outra pessoa para fazer a divulgação 
no Facebook e no Instagram ou Twitter das ações da Prefeitura se já tem alguém, um CC 
(Cargo Comissionado) desde janeiro no cargo de Assessor de Comunicação? esta 
contração, garante um gasto de quase R$ 5.000,00 (cinco mil reais) mensal e eu fiz 
aproximadamente de 1 (um) ano que seja, daí qual economia que falam tanto de fazer? 
poderiam nesse caso valorizar um dos funcionários da Prefeitura que já estão lá,  dar 
uma FG (Função Gratificada) do tipo assim existe no quadro tantos funcionários 
desvalorizados não sei se é por questões políticas, usados para fazer pequenas coisas 
enquanto poderiam ser super reaproveitados com pouco dinheiro e que eles são muito 
bem qualificados,  por isso que eu digo quando todos falam inclusive a nossa Prefeita 
quando veio aqui no início que a gente tem que permanecer unido, temos mas na 
realidade não é isso que acontece, eu aprendi que se fosse assim o nome seria “unidos” e 
não “partido”, falavam tanto na outra administração “jogava dinheiro pela janela” e 
agora pelo que vejo eles estão fazendo igual ou pior porque estão usando 2 (duas) 
pessoas para fazer a mesma coisa e poderia usar esse dinheiro para comprar mais 
remédios para a população que a gente escuta que não tem muito remédio na saúde e 
atender melhor outras necessidades imediatas que surgem no decorrer do nosso dia a 
dia. Muito obrigada.” Em continuidade não havendo outras matérias a serem deliberadas 
pelo plenário e passando ao Pequeno Expediente (Art. 176, §1º, RI), deu-se 
prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - 
das manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário 
passamos ao pequeno expediente e temos 5 (cinco) Vereadores inscritos todos com 
tempo regimental de 5 (cinco) minutos onde concedo a palavra ao 1º (primeiro) inscrito 
Ver. Hélio Menezes: primeiramente meus cumprimentos a Presidente da Casa a colega 
Viviane Quevedo e cumprimentando-a cumprimento os demais Vereadores e 
Vereadoras, cumprimentos ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que nos dão a 
honra escuta e os nossos munícipes que acompanham essa sessão através do Facebook; 
gostaria também de cumprimentar nosso Vice-Prefeito que nos dá a honra da presença 
senhor Olimar e para nós é uma situação sempre que você esteja conosco para explicar 
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essa situação de projetos, é muito importante para nós aprovarmos com mais 
tranquilidade, gostaria também de cumprimentar Elisa, a Márcia, a Josi, o Luciano, a 
Luciana, o Jeferson, o seu Laídes e a Natiele e o nosso Diretor Celso, dizer para vocês 
também que é um prazer tê-los todos conosco na sessão de hoje. Eu vou hoje, em virtude 
da passagem do Dia das Mães, ler uma mensagem do Dia das Mães que ocorreu no dia 11 
(onze), no último domingo: eu gostaria de desejar o meu abraço a cada mãe, aquela que 
escolheu ser mãe de alguma, forma expressando seu amor, a sua doação. Mães são afeto, 
ternura e acolhimento, amor ao desamparado, esperança ou intersecção, exemplo de 
compaixão, de força e de recomeço. Mãe, ela é a ponte de amor que futuro. Dia das Mães 
é o dia de lembrar e de expressar todo o amor, admiração, e gratidão por essa mulher 
incrível que marcou nossas vidas, com cuidado e dedicação muito além de presentes. As 
palavras têm o poder de emocionar, acolher, eternizar e sentimentos. A cada uma, o 
nosso agradecimento, mães são nossos anjos até que virem anjos e nos proteja além da 
vida. Feliz Dia das Mães a todas as nossas mães Quevedenses, obrigado. O 2º (segundo) 
Vereador inscrito Rafael Sartori: gostaria de saudar a Presidente desta Casa Verª 
Viviane Quevedo, demais colegas Vereadoras, Vereadores, saúdo o Celso - Diretor Geral, 
as minhas colegas e colegas funcionários públicos que se fazem presentes e sejam muito 
bem-vindos, voltem sempre pois é um prazer tê-los conosco; saúdo também nosso Vice-
Prefeito Olimar seja bem-vindo também e agradeço pelos esclarecimentos que fizeste 
aqui a respeito dos projetos; as demais pessoas da comunidade, saúdo a Natiele – nossa 
funcionária, os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e os internautas que nos 
acompanham via Facebook. Eu gostaria de fazer 2 (dois) pedidos de providência ao 
nosso Secretário de Obras Oscar Batista sendo um pedido feito pela reforçar um pedido 
feito pela senhora Eliziane Dallaporta na última sessão que esteve aqui e eu e o Ver. 
Alcemar fizemos esse pedido então agora ela me mandou mensagem hoje e pediu para 
mim reforçar esse pedido para que sejam arrumadas as cabeceiras da ponte que liga a 
divisa entre Quevedos e São Pedro do Sul ali no Goiabal, essa ponte feita pela 
comunidade então aquela comunidade necessita muito daquela ligação e agora baixou a 
água do rio que tinha subido então hoje à tarde ela me mandou mensagem e pediu para 
fazer esse reforço e também outro pedido da senhora Estelita Dias pediu para que seja 
feito patrolamento da Estrada dos Dias e da Estrada dos Cabral, sabemos que houve uma 
grande enxurrada, bastante chuva que estragou as estradas mas dentro do possível 
temos que atender essas comunidades e esses acessos para essas pessoas. Também 
aproveitando quero parabenizar todas as mães pela passagem do seu dia e dizer que 
tem que agradecer quem tem sua mãe viva, devemos a nossa vida a nossas mães pois são 
elas que nos ensinam, que nos acolhem, que nos dão os princípios que devemos seguir e 
nos educam, então, em especial a minha mãe e a minha esposa que é a mãe dos meus 
filhos e também parabenizo as minhas colegas e todas as mães Quevedenses. Muito 
obrigado. A 3ª (terceira) Vereadora inscrita Solanja Baggio: então dispenso as 
saudações. Me inscrevi neste pequeno espaço para agradecer o senhor Alessandro - 
Chefe do Serviços Urbanos, o pedido que fiz que foi o conserto dos “valos” das ruas que 
estavam abertas abertos em diversos locais nas ruas da nossa cidade e vi que estão 
quase todos consertados, só faltava da Rua Iguapeí em frente da oficina mas agora 
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quando estava vindo para sessão eu vi que eles já estão consertando então eu agradeço 
de coração que ficou muito bonito, muito bem feito trabalho dele e essas coisas 
embelezam a nossa cidade e ainda aproveitando quero fazer mais pedidos de 
providência para ele que é a troca de 1(uma) lâmpada no poste em frente ao Paulo 
Cavalheiro na Rua Humaitá quase em frente ao Mercado Azeredo e foi um pedido da 
Luana que me falou que quando ela sai do mercado a rua já está escura; reforçar o 
pedido de colocação das lâmpadas na pracinha também conversei com Alessandro e ele 
disse que já tá feito a licitação que logo logo também vão colocar as lâmpadas na 
pracinha e o brinquedo que estava caído danificado ele já consertaram; eu gostaria de 
pedir ainda que eles arrumassem a placa que é o nome do Leopoldino Menezes do seu 
avô não é Dr. Hélio? que está totalmente apagada e aquela pracinha as pessoas que vem 
de outros municípios eles estão vindo ali fazem churrasco, fazem reunião até inclusive 
de outras religiões, então, a gente gostaria que desse uma atenção maior para nossa 
pracinha e também os pedidos de providências que algumas mães pediram que fosse 
feito cercamento da praça central pois algumas mães me falaram sobre os cachorros que 
não combinam pois as crianças brincarem no meio dos cães e dos cocôs dos cachorros 
para a saúde das crianças mas esse pedido também já foi cobrado eu só estou reforçando 
pelo pedido das mães agora que as crianças ganharam um brinquedo bonito que eles 
adoram temos que zelar e cuidar; outro pedido de providências é para o senhor Oscar 
que foi uma “judiaria” que eu tinha pedido para consertar ali a estrada na Entrada dos 
Baggios agora ficou totalmente danificada de novo e está quase que impossível dos 
carros baixinhos de passar ali então eu peço uma atenção do Oscar e o Gilson Baggio a 
gente conversando lá ele pediu também providências que o Pedro Nelson tem lavouras 
no fundo ali da propriedade dele e tem uma estrada que eles ocupam que passa bem do 
lado da casa e que está um atoleiro só e que daí passam as máquinas pesadas e que 
estragou os canos de água, os canos do posto negro dele que está e ele precisa que seja 
colocado cascalho, ele me colocou que já falou com o senhor Oscar mas que ainda ele não 
foi e pede providências, hoje de manhã recebi ligação do Francisco Cecchin que pediu 
também que o Oscar fosse até a casa dele para conversar sobre o acesso lá que está 
horrível, que ele não está conseguindo sair de lá da casa e que os bueiros estão 
entupidos que não estão fazendo as valas para as águas escoarem e daí eu conversei hoje 
de manhã não encontrei o Oscar mas conversei com os guri que estão patrolando eles 
me colocaram que estão patrolando com as lâminas e não com as patrolas e com as 
lâminas eles não conseguem fazer essas tais valas mas aí eu perguntei porque as 
patrolas não estão patrolando?  daí me falaram que uma está com o ar estragado mas daí 
eu falei “nesse clima quase que ar não é problema pois está aí uma temperatura bem 
agradável” e a outra colocaram que estava estragada mas que hoje já estava pronta, já 
estaria pronta então a gente entende que a chuvarada estragou bastante as entradas 
porque a geral por onde andei até que está regular, então, gostaria de colocar que nem 
em Júlio de Castilho que quantos os operadores estão operando que o chefe 
acompanhasse o trabalho dele que orientasse para o bom desenvolvimento dos 
trabalhos e por hoje era isso muito obrigado. A 4ª (quarta) Vereadora inscrita Iraci 
Nascimento: dispenso as saudações. Me inscrevi nesse espaço para falar da visita que 
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recebemos, a gente recebeu uma visita dos Assessores dos Deputados Dirceu e do Luiz 
Carlos Busato onde vieram trocar ideias com nós, saber qual era a nossa dificuldade 
maior onde a gente conversou sobre a seca, sobre a nossa ponte e a gente pediu um 
apoio para eles e para que eles nos deem um apoio aonde o nosso Deputado já estava em 
Brasília, para que nos ajude fazendo mais um pedido um pedido, de um lá do outro 
pedido de outro para que saia, que venha numa de uma vez esse projeto para ser 
realizado não é gente? que é de extrema importância para nossa comunidade como 
todos, tanto para São Pedro do Sul para o pessoal de Quevedo e se colocaram à nossa 
disposição e na volta acabaram indo por ali, por aquele trajeto para aquela ponte onde 
tiraram fotos novamente para levar para seus Deputados para nos ajudar, para nos 
auxiliar; também quero fazer um pedido para a Secretaria de Obras para que 
desentupam o bueiro no Cinco Veados perto do seu Araldo, ontem também quero 
agradecer o senhor Oscar – Secretário de obras - que assim que eles fizeram um pedido 
foram atendidos, que eles ficaram sem acesso à cidade motivo de pedra, muita pedra na 
estrada e muita terra aonde ele colocou que o bueiro está entupido; também recebi hoje 
uma mensagem da moradora do Goiabal e ontem ela já fez esse pedido, um dos meus 
colegas já fez esse pedido e que não foi atendido de uma parada de transporte escolar 
em frente sua casa,  a senhora Olívia Militz e também pediu que desentupissem o bueiro 
de lá que também está entupido, que alagou todo pátio dela, encheu de pedras devido as  
muitas chuvas mas que o bueiro está entupido então peço para o Secretário de Obras 
assim que dê um espaço, uma cruzada por ali e que realize esses trabalhos. Era isso meu 
muito obrigado. O 5º (quinto) e último Vereador inscrito Alcione Quevedo: meu boa 
tarde, cumprimento a Excelentíssima Presidente, cumprimento o Diretor Celso Bueno, 
cumprimento nossos colegas Vereadores e colegas Vereadores, cumprimento o que nos 
assistem na Rádio São-pedrense e os via Facebook, cumprimento a comunidade 
presente. Quero agradecer a Câmara de Vereadores e a Presidente desta Casa Verª 
Viviane de Quevedo, pela oportunidade a mim concedida em realizar um curso no 
INLEGIS em Porto Alegre, curso esse que trouxe muito aprendizado que farão me 
desenvolver e com mais eficiência o meu papel de Vereador em defesa dos interesses 
dos Quevedenses.  Quero deixar aqui um feliz Dia das Mães a todas desse município e 
que Jesus abençoe grandemente essas guerreiras. Muito obrigado. Não houveram 
inscrições no Grande Expediente (Art. 176, §3º, RI). Na Tribuna Livre (RI, Art. 221) se 
manifestou o servidor/munícipe Luciano Alves com o tempo regimental de 5 (cinco) 
minutos: boa tarde a todos. Agradeço a oportunidade de poder falar e venho hoje falar 
sobre o “Dia Mundial da Conscientização da Fibromialgia”, então no dia 12 (doze) de 
maio é feita uma reflexão sobre essa doença que ela é ela é totalmente sorrateira, ela é 
invisível, ela é difícil, de difícil diagnóstico, ela não tem um exame específico que vai 
apontar essa é a doença, então ela, é então ela é feita a partir de várias avaliações, de um 
Reumatologista que vai que acompanha o seu paciente, são feitos alguns exames e ele é e 
ele é diagnosticado com fibromialgia, a fibromialgia ela vai atacar em e 2 (dois) pontos 
essenciais na vida do homem e da mulher: no ponto profissional, a gente fica bem 
debilitado e vejam os Senhores, eu já fiz um exame de sonoplastias, eu acordo 82 
(oitenta e duas) vezes por noite, é extremamente difícil eu estar 100% (cem por cento) 
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às 8 (oito) horas da manhã sabe e desafio qualquer outra pessoa que acorde 82 (oitenta 
e duas) vezes por noite estar 100% (cem por cento) às 8 (oito) horas, então, isso acaba 
prejudicando realmente, realmente prejudica um pouco da parte profissional mas não 
nos torna inaptos e sabe o que nos torna inaptos? é a forma como seu chefe geral, seu 
chefe imediato ele recebe essa informação e, senhores, eu servi 9 (nove) anos ao 
exército, eu fiz curso de recruta para ser soldado, eu fiz curso de Cabo para ser Cabo, eu 
fui gerente manutenção do Big e do McDonald's. Senhores, eu não sou bonito você 
gerente e nem ser chefe de manutenção dessas 2 (duas) grandes, maiores empresas do 
mundo, eu fiz curso, eu fiz curso eu fiz tanto curso técnico para trabalhar na parte 
mecânica, na parte elétrica como também fiz curso técnico para lidar com a parte do RH 
(Recursos Humanos) se eu tinha comandados eu também eu também teria que ter um 
mínimo o mínimo de gestão para isso, então o que acontece o que acontece com a 
constitucional? o chefe imediato ele não está, ele não conhece, já é uma doença bem 
complicada, isso e aí já não conhece; o Chefe do RH também já não conhece, aí o que 
acontece? tu acaba ficando por mau elemento, tu não quer trabalhar e, senhores 
acordem 82 (oitenta e duas) vezes numa noite e cheguem 100% (cem por cento) às 8 
(oito) horas para trabalhar. Eu não digo assim “ó vamos colocar uma cláusula especial” 
mas que seja mais sensíveis, não te digo assim “ó tu não quer trabalhar” como eu já ouvi 
e sabe, eu tinha grandes esperanças nessa administração que pudesse ser diferentes e 
não está sendo diferente, os funcionários hoje eles estão bem insatisfeitos e eu não vou 
falar da parte do funcionário, eu gostaria de falar as coisas de falar mas como eu não 
posso fugir ao tema não vou falar; na vida pessoal na vida pessoal o que o que acontece? 
tu é tudo tu é tu é casado, só que o fibromiálgico ele sente dores durante o dia inteiro 
talvez não de forma concentrada em um ponto só mas em vários pontos, ele sente fadiga, 
ele sente cansaço aí o que acontece? a esposa te cobra sobre isso aí ou vice-versa, então, 
para esse dia eu gostaria que todos repensassem sobre isso aí, sobre o que essa 
fibromialgia por justamente ela ser invisível, eu fiz questão de mostrar minha camiseta 
que eu confeccionei para essa data onde mostra que a doença é invisível e todos os seus 
percalços. Muito obrigado.” Finalizando a Presidente considerou que todas as 
manifestações e solicitações são importantes e que todas serão encaminhadas a seus 
destinatários, marcou a próxima sessão ordinária para o dia 19 (dezenove) de maio, 
segunda-feira, às 18 (dezoito) horas nesse Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Esta 
reunião foi presidida pela Verª Viviane de Quevedo Alves, secretariada pela Verª Solanja 
Maria Vedovato Baggio e assessorada por Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu Verª 
Solanja Maria Vedovato Baggio – Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata 
que, será distribuída a todos e, após deliberação, será assinada por mim e a Presidente 
(Art. 174, §1º do RI).  
  
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio Verª Viviane de Quevedo Alves 
Secretária       Presidente 
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